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ПЕРЕВАГИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЄДИНОЇ СИСТЕМИ РАХУНКІВ ДЛЯ 
ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ (USALI) 

 

USALI є глобальним стандартом фінансової та операційної звітності в 
готельній індустрії, який використовується для фінансової та операційної 
звітності. Його ключова мета – запропонувати операційні звіти, 
відформатовані для надання власникам готелів, менеджерам та іншим 
зацікавленим сторонам оперативної інформації, що стосується індустрії 
розміщення. USALI вперше був опублікований у 1926 р., а зараз триває 
розроблення вже 12 перевидання. 

На думку Арлін Рамірез [1], USALI має ключову роль в процесі 
здійснення операційного бенчмаркінгу, який є надзвичайно важливою 
практикою в сучасному нестабільному, невизначеному, складному та 
неоднозначному світі. USALI є стандартизованою структурою, що дозволяє 
готелям ефективно використовувати операційний бенчмаркінг для оцінки та 
покращення своїх фінансових показників. Коли готелі адаптують звітність 
USALI, використовуючи її структурований підхід, вони можуть порівнювати 
свої фінансові показники з галузевими стандартами та конкурентами (рис. 1). 
Платформа USALI пропонує показники та коефіцієнти, які можна 
інтегрувати у комплексну звітність. Завдяки детальним формулам і 
визначенням ці показники дають змогу зрозуміти загальну продуктивність 
готелів і окремих відділів або позицій. 

Рисунок 1 – Приклади форм підсумкових операційних звітів USALI [1] 
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В праці [2-4] представлено результати емпіричних досліджень щодо 
ступеня впровадження USALI в індустрії гостинності в різних країнах. 

 
Рисунок 2 – Емпіричні дослідження рівня впровадження USALI [2] 
 
Отже, USALI - це єдина система для готельної індустрії, яка дає 

вказівки для всіх, що забезпечує можливість порівняння між різними 
властивостями та компаніями. Вона є перевіреною часом ефективною 
готовою системою, яка легко адаптується до операцій різного масштабу 
Уніфікована система забезпечує керівництво не лише для спеціалістів з 
бухгалтерського обліку та фінансів у їхній щоденній роботі, але й для 
менеджерів, власників, підприємців та всіх внутрішніх і зовнішніх 
користувачів облікової інформації; надає словник витрат із детальним 
описом; зведені операційні відомості та графіки, форми звітів. 
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